



实验小学三(3)班 潘威羽



九龙学校五(1)班 陈科羽



大溪二小二(2)班 李佳樾 指导老师 陈雅

# 告白祖国

## 观国庆阅兵

高桥小学五(1)班 陈嘉欣 指导老师 陈静英

2019年10月1日上午10点,一排排整齐的礼炮响彻天安门上空,56门礼炮,70响轰鸣,仿佛历史跃动的脉搏,述说着56个民族的华夏儿女,70载春华秋实的拼搏!

礼炮声中,旗手们身姿挺拔,面容严肃,迈着大步,走向升旗台,他们庄严地站在台上,伴随着旋律,深情地唱起了国歌。洪亮的歌声,五星红旗的震撼升空,开启了这个激动人心的重要时刻,习近平主席站在天安门上,庄严地说道:全国同胞们,今天,我们隆重集会,庆祝中华人民共和国成立70周年!那一刻,我觉得无比自豪。

阅兵仪式终于拉开序幕,一队队训练有素的军人,迈着整齐的步伐行进着,伴着乐曲,走进了观众的视野。军人们个个神情严肃,精神抖擞,握枪的威风凛凛,没有装备的照样气势凛然。现场阅兵规模约1.5万人!各型飞机约160余架,装备580台套,是近几次阅兵规模最大的一次。陆军方队、海军方队、空军方队、民兵方队、女兵方队 15个方队雄赳赳,气昂昂,英姿飒爽!还有那装备方队,空军梯队,更是彰显了我国军威!无不惊叹,如今的中国国富兵强!

礼炮轰鸣,歌声洪亮,整齐的队伍,威严的军容,晴朗的天空,人们的欢呼声,无不显示阅兵的隆重与壮观。

今天的荣耀,是革命先辈用鲜血换来的,用生命换来的,今天的幸福生活来之不易,我们更应该好好珍惜。

## 一个共同的声音

读《我爱你,祖国》有感

锦园小学四(3)班 王亦沐

1949年10月1日,一个声音从天安门城楼上传来:我宣布,中华人民共和国成立了!中国人民解放了!这个声音让全国人民感到兴奋。如今,时间已经过去70年,翻开《我爱你,祖国》,细细回味这70年,我内心澎湃,热血沸腾。

祖国,我为你自豪!

书中,我读到了70年风风雨雨,70年辛苦跋涉,70年奋勇前进。新中国成立的70年里,发生了翻天覆地的变化;70年里,嫦娥奔月已不是一个梦;70年里,深圳特区和各大城市陆续繁荣起来;70年里,我是中国人!这句话让中国人越来越感到自豪!

英雄,我为你骄傲!

书中,我读到了民族英雄的情怀。在中国革命路上,砍头不要紧,只要主义真的夏明翰为了正义牺牲了自己;在白色恐怖中仍然坚持斗争的刘英,积极开办夜校,广泛宣传共产主义思想;弃暗投明的叶芳,为让百姓免遭战争之苦,毅然起义,加快了温州解放的步伐。在新中国经济发展路上,谢高华爷爷为了让义乌发展得更好,作出了一个当时被认为冒天下之大不韪的举动——办小商品市场,露天铺设700个水泥板摊位,具有前瞻意识的鲁冠球一马当先,创办了万向集团。这些英雄或英勇就义,或冲锋陷阵,或大胆创新,为中国发展立下汗马功劳。

复兴,我为你呐喊!

书中,我读到了推进浙江繁荣的“八八战略”,促进浙江发展的自贸试验区。中国不但富起来了,还强起来了!阅兵仪式上,士兵站得笔直挺拔,炮车坦克不计其数,飞机从天空中呼啸而过,看,中国在向全世界展示着红色基因的强大!在我的身边,也有无数人坚守自己的岗位,为中国的复兴做出贡献。清洁工认真工作,为祖国的环境做复兴;警察叔叔认真巡逻,为中国的治安做复兴;浙江的水军们刻苦训练,为中国的体育做复兴。作为小学生,复兴,我为你助力,我将认真学习,积极上进,努力成为祖国的栋梁之才,为中国的持续发展做复兴!

关上书本,一个共同的声音再次在我脑海中回响:我爱你,祖国!

## 少年心事当拿云

读《闪耀世界的中国奇迹》有感

新河小学五(1)班 王苇杭 指导老师 王海燕

拿破仑曾说:中国是一头沉睡的雄狮,一旦醒来就会震惊世界。《闪耀世界的中国奇迹》这本书告诉我们,这头雄狮已苏醒:风云四号,明察秋毫观气象,实践十三号,打破信息孤岛,纳米材料掀起绿色印刷革命,港珠澳大桥如彩虹飞跃在伶仃洋上。

我想起那个在课堂上朗声回答为中华之崛起而读书的青年,我要告诉他,我们的中国已崛起。我想起在更遥远的从前,把烟花绑在身上,最后自己化身最灿烂烟花的那个古人,后人用他的名字命名了月球上的一座环形山。面对中国今日的成就,他会和我一样骄傲。

那些为“悟空号”卫星努力了四年的科学家,那些为“慧眼卫星”坚持不懈二十四年的科学家,他们是我的榜样;那些顶住压力,不辱使命,终于研制出C919大飞机的科学家,他们更是我们的骄傲。

少年心事当拿云。我们只有从小志存高远,才能在不远的将来接过火炬,更精彩地跑下去。我们每一天都要勤奋读书,每一天钻研学问,每一天都要进步。我们是早晨八九点钟的太阳,世界是我们的。

美国总统肯尼迪在他的就职演讲中说,不要问你的国家能为你做些什么,而要问你能为你的国家做些什么。生在这个不平凡的年代,我们都是不平凡的少年。我们要为祖国奋发而读书,担负起时代的使命。

## 我爱五星红旗

大溪小学五(5)班 江沁瑶

在所有的颜色中,我最喜欢红色,在所有的图案中,我最喜欢五角星。红色与五角星的相遇,成就了五星红旗。

1949年10月1日,一面五星红旗在天安门冉冉升起,代表着我们中华民族站起来了。虽然不能亲身感受那激动的时刻,但是长辈们讲起时,总带着兴奋、幸福的笑容。从我出生的那一刻起,五星红旗就融入在我的身体里。

今年《开学第一课》,五个与五星红旗有关的动人故事中,最令我印象深刻的是那位101岁高龄辞世的杜岚老校长。1949年10月1日,新中国成立的那一天,杜校长力排重难,在澳门濠江中学升起五星红旗,她理直气壮地说:我是中国人,新中国成立。我们要升起我们的五星红旗。五星红旗在濠江中学的上空飘扬了三天。1999年12月10日,澳门回归祖国,87岁的杜岚老校长把拐杖一搁,登上旗台,亲自拉动滑轮升起了国旗。五星红旗,和孩子们一起迎来了澳门特别行政区阳光灿烂的第一天。澳门游子终于回到祖国母亲的怀抱。这位一辈子投身教育事业的老校长,将一堂关于五星红旗的爱国课上了64年。

那是从旭日上采下的虹。没有人不爱你的色彩。五星红旗,你是我的骄傲,五星红旗,我为你自豪,为你欢呼,我为你祝福,你的名字比我的生命更重要。耳畔又响起了熟悉的旋律。五星红旗,我们永远的精神图腾,中国,我们永远的动力源泉!我爱五星红旗,更爱中国!

## 中国

## 一个令人骄傲的名字

方城小学六(4)班 叶秦好  
指导老师 吴雪丽

中国,  
一个令人骄傲的名字!  
你,  
是飞向宇宙的神舟号,  
探索着宇宙的秘密。  
在星球上,  
留下属于我们的足迹。

中国,  
一个令人骄傲的名字!  
你,  
是奔驰大陆的和谐号,  
奔跑在世界的前面。  
在陆地上,  
削减了时空上的距离。

中国,  
一个令人骄傲的名字!  
你,  
是横跨港珠澳的港珠澳大桥,  
连接着海洋那边的人民。  
在大桥上,  
相拥着表达激动之情。

中国,  
一个令人骄傲的名字!  
你,  
是拥有大容量的超级电脑,  
把千千万万的数据合在一起。  
用实力,  
告诉世界我们能行。

中国,  
一个令人骄傲的名字!  
你,  
是我心中永远最重要的名字,  
我爱你  
中国!  
我为自己是中国人而自豪!

